

АРТ-фрагмент

ВРЕМЯ ЧИТАТЬ

Со 2 по 8 апреля в ДИ «Нефтяник» проходила Неделя детской книги. Для юных фантастов и самых любознательных ребят целыми днями шли творческие мастер-классы, экскурсии, спектакли, конкурсы и встречи с авторами петербургского издательства «ДЕТГИЗ».

Дети не только узнали много нового о хороших книгах и любимых писателях, но и сами почувствовали себя главными героями большой истории. Каждый нашёл себе занятие по душе: скрапбукинг, сочинительство, актёрское мастерство, фехтование. Атмосфера дружбы и гостеприимства, красочно оформленные интерактивные площадки, множество самых разных событий одинаково пришлись по душе как скромным, вдумчивым ребятам, так и непоседливым заводилам.

Первый день книжной недели увенчал большой праздничный концерт. Артисты «Нефтяника» разыграли историю о том, как милый чудаковатый библиотекарь открыл мальчику-хулигану целый мир. Поиск учебника превратился в настоящее приключение: мальчик и его новый друг переносились в сказку, в прошлое, в пустыню, в волшебный лес. Наполненные драйвом и светлым,

радостным настроением номера ансамблей «Экзерсис», «Мгновение» и «Сургутские непоседы» зарядили всех присутствующих позитивом и в очередной раз позволили оценить высокий исполнительский уровень ребят.

Коллектив дворца искусств сделал огромную, ответственную, но очень увлекательную работу. Подтверждение этому – активный отклик и большой интерес участников всех возрастов. Равнодушным не остался никто! Экскурсия по закулисью и светотехническое шоу восхитили и будущих инженеров, и юных художников. Театрализованный урок заслуженного артиста России Станислава Губанищева и литературно-музыкальная композиция «По страницам Серебряного века» убедили даже самых скептических настроенных школьников, что классика никогда не бывает скучной. Особенно при содействии чутких, талантливых интерпретаторов.



Недаром во всём цикле мероприятий значительное место заняли спектакли. Самые маленькие зрители оценили по достоинству творчество своих ровесников и старших товарищей: много довольных улыбок вызвали «Муха-Цокотуха» в исполнении ребят из детской театральной студии «Семейка» (Центр родительской культуры «Семья») и премьера от участников студии дворца искусств «Нефтяник» «Универсальный артист». «Путешествие в Изумрудный город» (театральная

студия ДИ «Нефтяник» «Фантазёры») – это жизнерадостная, добрая и весёлая история о силе дружбы и исполнении желаний, ставшая лауреатом на городском фестивале «Театральная весна». А старшеклассникам оказалось как нельзя кстати приглашение поразмышлять о судьбе отважного мечтателя-одиночки на спектакле «Дон Кихот» (театр «Два с половиной»).

Итоги столь насыщенной недели подвели в арт-кафе ДИ «Нефтяник». Самых активных и творческих

участников наградили дипломами и вручили им лучшие подарки всех времён – книги.

Нет никаких сомнений: любовь к чтению никогда не исчезнет. Нужно только не сдаваться, не говорить, как всё плохо и насколько сегодняшние дети не похожи на тех, что жили в самой читающей стране, а пытаться разуть из искры интереса согревающий, добрый огонь.

Анна СМИРНОВА

Фото Вадима ВИДЯЙКИНА

«...ВЕСНА ЗЕМЛИ ХОЗЯЙКОЙ СТАНЕТ...»

В этом году литературное объединение «Северный огонёк» празднует солидный юбилей – 50 лет. Такого стажа нет ни у одного другого литеакружка в округе! В разное время в составе «Огонька» были такие известные поэты и писатели, как Николай Шамсутдинов, Пётр Суханов, Валерий Матвеев, Георгий Ешилов, Сергей Сметанин, Леонид Сидоров. Никон Сочихин и сейчас состоит в ЛитО. Сегодня мы представляем тему любви и пробуждения природы в творчестве авторов объединения прошлых лет и ныне состоящих в нём.



Последний зимний день

Последний день, последний день
Зима сегодня доживает,
Звучит прощальная капель,
В снегах искра от солнца тает.

Морозы стали прошлым сном,
Ручьи скользят через чащобу,
С берёзы рухнул белый ком
И утонул в тени сугробов.

Зима забудется. С утра
Весна земли хозяйкой станет.
И многократное «Урал»
С небес ей сбросят птичьи стаи.

Моя Снегурочка

Я отыскал тебя зимой,
Моя Снегурочка.
Ходили вместе мы с тобой
По сонным уложкам.

Порой скрипела прстыня
Под нами белая.
И целовала ты меня
Губами спелыми.

Ночами звёзды месяц пас
Для нас доверчиво,
Вставало солнце в ранний час,
Чтоб скрыться вечером.

Тянулись просто, с ветерком
Мгновенья выюжные,
Они для нас с тобой вдвом
Казались нужными.

Но время шло, с потоком дней
Зима отмаялась.
Пришла весна! Запел ручей!
И ты растаяла.

Вячеслав САЗАНОВИЧ

Нет. Весной ещё не пахнет,
Хоть в преддверии – апрель.
Как мороз под утро жахнет,
И кукохится капель!
И сосульки бахромо
Над карнизами висят,
И под огненной зарёю
То мерцают, то звенят.
Воробыи не кажут носа,
И ворона – редкий гость.
Таянье не началось:
Зимний наст ещё – что кость!
Солнца северного око
Из-под лба на всёглядит:
Почки спят ещё глубоко,
Как младенец на груди.

Михаил АНТОХИН

Весна

Словно задели
Весну за живое –
Мест не находит,
Не знает покоя.

В рощу уйдёт,
Наревётся утрами.
Капли украдкой
Смахнёт ветерками.

Чувства совсем
Непонятные будят

Почкой упругой,
Как девичьи груди.

Так и бродила...
Присев на полянке,
Тихо уснула.
А солнце... Как грят!

Первых цветов
Ей в подол набросало
И, как мальчишка,
За тучкой пропало.

Олег НИКУЛИН

В предвкушении чудес

На дворе уж весна без пяти.
Потекут скоро-скоро капели,
Ветерок расшалится в пути,
Прогоняя седые метели.

Птичий гомон с утра за окном
Полнил сердце мечтой и надеждой:
Мир, обаятый серебряным сном,
Завтра зимние скинет одежды,

Зазвенит, зажурчит, запоёт,
Синевой небосвода сияя.
И, проснувшись, тихонько
вздохнёт,

В предвкушении чудес замирая.

Влюблённость

Солнце топит лёд тротуаров,
На деревьях расчирикались
птицы.
Скоро возраст подойдёт
мемуаров,
Мне же приспичило снова
влюбиться.
Так влюбиться, чтоб забыть
всё на свете,
Счастье – в сердце, в голове –
ветер вешний,

Пусть осудят повзрослевшие дети:
– Глянь-ка, мать у нас совсем
безнадежна.

Так влюбиться, чтобы сердце
шальное

Сто ударов отбивало в минуту...
Радость, счастье моё неземное,
Красоту твою вовек не забуду.

Обнимаю очень бережно, нежно,
Понимая, что, наверное, старею.
Замечательный цветок

белоснежный

Прижимаю к себе – орхиdeo...

Я пойду за тобой

Позови меня в зиму,
родной мой, хороший,
Пусть следы поутру
заметает порошкой,

Пусть снежинки кружатся
легко, безмятежно,
Мы с тобою одни в этом
городе снежном.

А потом позови в царство
звонких капелей,
Ярких мыслей, желаний,
цветных акварелей.

До утра растворимся
в безбрежном сиянье,
Мы с тобою вдвоём
в тишине мирозданья.

В жар лугов и полей,
в шорох спелых колосьев,
В загрустившую

и зарыдавшую осень,
В мир побед и потерь,
не ропща, терпеливо,
Я пойду за тобой.

Позови меня, милый.

Анжелика БИВОЛ
Рисунок Павла САННИКОВА